
VOJENSKÝ FOND
SOLIDARIT Y

DÍKY

POMÁHAT
MŮŽEME
VÁM

2022



Milí přispěvatelé, milí přátelé,

nastal čas, kdy je všeobecným zvykem vydávat kalendáře na rok následující. S velkou radostí a hrdostí vám proto nyní 
představuji nový reprezentativní kalendář Vojenského fondu solidarity na rok 2022.

Již počtvrté se tým VFS spojil nejen s vojáky z celých ozbrojených sil ČR, ale rovněž i s finančními podporovateli, aby opět 
mohl kalendář, tentokrát na téma Svět ženy v uniformě, spatřit světlo světa. Výsledek našeho společného snažení držíte 
v ruce…

Listy jednotlivých měsíců zdobí ty nejlepší fotografie, které vzešly z fotografické soutěže pořádané za tímto účelem. 
Ke každému měsíci je přiřazen jeden autentický snímek zachycující ženu‑vojákyni při plnění každodenních služebních 
povinností. Vnímám tento kalendář jako jedno veliké poděkování za jejich práci, službu, svědomitost, zodpovědnost, 
nasazení a pozitivní energii, kterou šíří ve svém okolí. Ženy se již bezpochyby staly neoddělitelnou součástí armády – 
studují na střední i vysoké vojenské škole, slouží téměř u všech vojenských jednotek, mají zastoupení i v jednotkách aktivní 
zálohy a nechybí ani na dobrovolných vojenských cvičeních. Pro většinu z nich se služba v armádě stává jejich posláním. 
Nesmírně si jejich postoje vážím. Mají můj obdiv, jak se jim daří skloubit službu s rodinným životem.

Velkou zásluhu na vzniku kalendáře má společnost TATRA TRUCKS, a. s. Na své náklady jej nechala vytisknout a poté 
věnovala Vojenskému fondu solidarity – vojákům Armády ČR, Vojenské policie, Vojenského zpravodajství, Hradní stráže 
a Vojenské kanceláře prezidenta republiky, i vojákům v aktivní záloze. Samozřejmě i této společnosti patří srdečné 
poděkování za její nezištnou podporu.

Pomoc a solidarita bezesporu do našich životů patří. Vojenský fond solidarity už šest let stojí na straně této myšlenky. 
Pomocnou ruku podává všem vojákům a jejich rodinám v tíživých životních situacích a rovněž pravidelně podporuje 
nezaopatřené děti vojáků, kteří zahynuli při plnění služebních povinností doma i v zahraničí.

Velice mě těší, že se kalendář dostal až k Vám, příznivcům Vojenského fondu solidarity.

Vaší podpory si hluboce vážím a jsem za ni vděčná.

Díky Vám můžeme pomáhat!
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Vážení a milí přátelé,

díváte se na výjimečný kalendář. Jeho výjimečnost spočívá nejen v záslužné práci Vojenského fondu 
solidarity, který pomáhá vojákům v činné službě a jejich blízkým, ale i ve vybrané tématice, která je 
věnována ženám-vojákyním.

Dnes se už ženy staly neoddělitelnou součástí Ozbrojených sil ČR a slouží u všech druhů vojsk, na všech 
úrovních velení a řízení a ve všech hodnostech – od vojínky až po generálku. Jsou vojákyněmi z povolání, 
příslušnicemi aktivní zálohy i studentkami vojenských škol. Ostatně i v Tatře pracují ženy, které se podílejí 
na vzniku unikátních tatrovek, a to jak ve výrobě, tak i managementu.

Stejně jako Vojenský fond solidarity, také Tatra a její vozidla pomáhají, respektive jsou ku pomoci těm, 
kteří pomáhají s nasazením svých životů: hasičům, záchranářům, vojákům. Při nedávném tornádu na 
jižní Moravě naše firma zapůjčila hasičům několik tatrovek na odklízení suti. Pomáhali však i samotní 
„tatrováci“ a „tatrovačky“. Ve svém volném čase a o své dovolené odjeli do zasažené oblasti, kde odklízeli 
sutiny a poničené vybavení bytů a domů. Součástí naší pomoci byla i tatrovácká peněžní sbírka, jejíž 
výtěžek byl rozdělen mezi několik konkrétních rodin, které tornádo tragicky zasáhlo. Naše pomoc byla 
cílená a rychlá, tedy podobná té, kterou poskytuje VFS.

Výjimečné a inspirativní práce Vojenského fondu solidarity si velice cením a vážím si všech, kteří se na ni 
podílejí.

Vše dobré a krásný nový rok vám přeje,

brigádní generálka Lenka Šmerdová 
předsedkyně výboru Vojenského fondu solidarity

Pavel Lazar 
generální ředitel TATRA TRUCKS, a. s.
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Mgr. Viktor Sliva, Univerzita obrany: „Na stráži“
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kpt. Ing. Mattia Bernardini, Velitelství Vzdušných sil AČR: „První česká palubní střelkyně“
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plk. Ing. Tomáš Kembický, Agentura profesního rozvoje a podpory aktivit MO: „Vojákyně i máma zároveň“
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kpt. Mgr. Zuzana Králová, 15. ženijní pluk: „Jednou jsi dole, jednou nahoře. S úsměvem jde všechno líp!“
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KVĚTEN

prap. Otakar Málek, Posádkové velitelství Praha: „Nejsme jako všechny, notujeme si a držíme spolu!“
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ČERVEN

Mgr. Viktor Sliva, Univerzita obrany: „Vždycky táhneme za jeden provaz“
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ČERVENEC

mjr. Ing. Jiří Havel, Hradní stráž: „Kočka na stráži“ 
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31SRPENprap. Petr Dohnal, Kancelář Generálního štábu AČR: „Voní to dobře“
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čet. Jan Hlaváč, Posádkové velitelství Praha: „Předpisově… to jde i s úsměvem“
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ŘÍJEN

kpt. Ing. Pavel Vaňha, 21. základna taktického letectva: „Takový normální pracovní den avioničky L-159 Alca“
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kpt. Mgr. Peter Suchý, Agentura personalistiky AČR: „…jedině Tereza…“ 
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por. Ing. René Rámiš, 44. lehký motorizovaný prapor: „K boji připravena“ 


